

A 2019-es év címszavakban

Egy újabb pályázat nyerteseként megérkezett a három szomszéd település gép és eszköz-parkja, ami nagy segítség volt egész évben. A talajgyalutól, az ágaprítóig, a padkaszától az árokásóig mindet kihasználtuk.



Nem csak a kötelező feladataink (utak, parkolók, járdák, közterek... karbantartása, javítása), de az átvállalt és önként vállalt feladataink (iskola külső-belső területének megszépítése, átadott önkormányzati területek karbantartása) elvégzéséhez nyújtott „csak” munkaerőt és üzemeltetési költséget igénylő segítséget.



Bontással kezdtük az óvodakorszerűsítés- bölcsődeépítés projektet. A bölcsőde már „tető alá” került.



A megújult csoportszobát és vizesblokkokat már az ősszel birtokba vehették az ovisaink.



Folytatás a 1.oldalról



Az elmúlt évben további két pályázatot nyertünk. Ennek keretében az óvoda konyhájának teljes felújítása fog megvalósulni 38,8 millió forintból. A konyha felújítás még ebben a nevelési évben kivitelezésre kerül.

A másik elnyert pályázat keretében 30 millió forintból fogjuk márt aszfalttal ellátni a Gábor Áron körút, a Móra, Mikszáth, Móricz utcákat, amint az ideális időjárás lehetővé teszi.

A települési programok, megemlékezések sorát a civilek zárszámadási közgyűlései nyitották, majd a bálók, a nemzeti és helyi ünnepeink megrendezését követően az Adventi ünnepsort és a karácsonyi ünnepeket követően a Zumba csoport szervezésében bonyolított szilveszteri mulatság zárta. Az elmúlt évben 3. alkalommal került sor, a képviselő testület által a polgármesterre átruházott hatáskörben történő döntésekre, mindhárom évben a pályázók teljes megelégedésével. Első évben egy „kerekasztal” megbeszélés keretében lefektettük a civilekkel közösen az elosztás alapelveit, ezek mentén közösen határoztuk meg a civilek támogatását, magukkal az érintettekkel. A 2. és 2019-ben a 3. évben sem volt szükség a találkozónk megismétlésére. A pályázatot benyújtott szervezetek az igényelt támogatásukhoz képest minimális eltéréssel jutottak forráshoz:

Balatonszabadi Népdalkör	318 000
Balatonszabadi Kincskereső	80 000
Együtt Balatonszabadiért Egyesület	190 000
Thália Művészetbarát Egyesület	290 000
Balatonszabadi Cukorbetegek	132 000
Polgárőr Egyesület	290 000

Rengeteg civilkezdeményezés is történt 2019-ben. Civil kezdeményezésre és lebonyolításban történt a 6401-es út siófoki szakaszának – autópálya híd és Balatonszabadi közigazgatási határa közötti – fásítása.



Civil kezdeményezésre 9. alkalommal volt jótékonsági adománygyűjtés, ruhaneműk és játékok gyűjtésével és kiosztásával.



Civil és önkormányzati összefogással valósult meg a Külsőhegyi út illegális szemetének ártalmatlanítása. Az iskolánk vizesblokkjának felújítása is civil kezdeményezésre és döntően civil összefogásban valósult meg.

Folytatás a 3.oldalon

Folytatás a 2.oldalról



Természetesen a civilszervezeteink a szokott módon színesítették az ünnepeinket hónapról hónapra. A megszokott programok mellett 2019-ben élénk érdeklődés mellett került megrendezésre a II. Pusztá – piknik.



A közös ünnepeink mellett számos esemény helyszíne volt a művelődési házunk; a L'art Pour L'art triótól, az informatikai tanfolyamon, Urbán Péter könyvbemutatóján át, a Mikulás, a karácsonyi, a gyermek és idősnapi programoktól a kézműves foglalkozásokig. Az aktív civilszervezeteink, egyesületeink külön „órarend” alapján várták egész évben az érdeklődőket.

A 2015-től kezdődő időszakban a hulladékszállításban új és újabb lehetőségeket biztosítunk partnereinkkel. Első eredményünk az ingyenes lomtalanítás újbóli biztosítása volt. Ezt, a szelektív hulladékgyűjtés „sárga kukás” bevezetése követte, majd a zöldhulladék elszállítás bevezetése következett gyűjtőpontos, majd házhoz menő formában. A művelődési ház szervezésében történő elektronikai hulladék begyűjtést 2019-ben a használt gumik

szervezett leadásának lehetőségével bővítettük. Minden évre jutott valami pozitív változás.



Folytatódott a 6401-es út Balatonszabadi belterületi szakaszának a rekonstrukciója. Az örömben úszunk is vegyült, hiszen forgalmi korlátozások nélkül, átmeneti bejáró használhatatlanság nélkül ezt megoldani nem lehetséges. Köszönjük a türelmet! Valamiért legendák kaptak szárnyra, a közösségi médiában. Egyesek tudni vélték, hogy nem lesz padka, ha lesz, a falunknak kell kifizetni. A felezővonalat hiányolták, majd a csatorna fedőket sérelmezték és természetesen mindet oktalanul. Az útépités technológiai sorrendjét követve minden hiányolt elem megvalósult.



A polgármesteri hivatal nem csak az ügyfélfogadás idejében újult meg, bővült, a korábbi fogadási időhöz viszonyítva 31%-kal, az új telefonközpont bevezetésével Rozika felesleges leterheltsége is jelentősen csökkent. A hatékonyságot tovább emeltük, kollégánknak Kata nyugdíjba vonulását követően a „munkaóráinak” a zömét, a 8-ból 6-ot a művelődési ház könyvtárába

Folytatás a 4.oldalon

Folytatás a 3.oldalról

csoportosítottuk át. A sövény kivágását és az információs táblák kihelyezését követően töredékére csökkent a „B” épület funkcióit az „A” épületben kereső ügyfelek száma. Kívülről is átláthatóbb, hatékonyabb lett a működésünk.

Tisztelettel: Király Kálmán polgármester



90. születésnap

Január 13-án köszönhettem családjá körében Fekete Ferencné Ella néni 90. születésnapján. Köszöntöttem Magyarország Kormánya, és Balatonszabadi minden polgára nevében. A köszöntés Ausztráliától - élő kapcsolatban köszöntötte Ella néni az ott tanuló- dolgozó unokája - Balatonszabadiig terjedt, a fél világon át kívántunk neki új célokat! Ella nénivel egy napon, január 13-án számos híresség született: Lesenyey Márta szobrászművész, Csákányi László, Kautzky József, Orlandó Bloom, Patrik Dempsey mellett sok más színész. Ella néni is művész. Amikor először találkoztunk személyesen, akkor volt szerencsém megcsodálni a kertjét, az általa ültetett, oltott, nemesített gyümölcsfákat. Azt kívántam Balatonszabadi minden lakója nevében, hogy sokáig élvezhessük közösen a keze munkájának a szó szerinti gyümölcsét, termését! Isten éltesse!

Tisztelettel: Király Kálmán polgármester



Hírek az óvodából

Szeretettel köszöntünk mindenkit az új esztendőben! Az ünnepi pihenés után újult erővel vágunk bele az új évbe! Számos programunk, tevékenységünk lesz az idén is. Az év elejét egy jó hírrel kezdjük: megújult óvodánk honlapja, melynek elérhetősége: **www.balatonszabadiovoda.hu**. Így most már minden információt megtalálhatnak intézményünkről.

Továbbra is működik óvodánk facebook csoportja, melynek kizárólag csak az intézményünkbe járó gyermekek szülei a tagjai, valamint az óvodánkkal közvetlen kapcsolatban álló személyek! Igyekszünk mindkét felületet naprakészen kezelni, hogy senki ne maradjon le a fontos információkról.

Az idei évben is tovább folytatjuk a hagyományápoláshoz kapcsolódó programjainkat, (farsang, kislevegés, Márc.15, Népviselet napja, gyermeknap, nemzeti összetartozás napja) valamint zöld-ünnepeinket is megünnepeljük (Víz világnapja, Föld-napja, Madarak-fák napja). Gyermekeink továbbra is havonta egyszer Siófokra utaznak bérletes színházi előadásra, emellett bábelőadásokat, zenés meseelőadásokat is szervezünk számukra.

Továbbra is folytatjuk nagyszerű kutyaterápiás foglalkozásainkat! Mindemellett nagy gondot fordítunk a szakmai munkára, a gyermekek fejlesztésére.

Csoportjaink szépen-lassan feltöltődnek év végére. Közben folyamatosan épülünk-szépülünk, a bölcsőde látványosan készül a szomszédságunkban, s óvodánk vízelvezetésének problémáján is folyamatosan dolgoznak a szakemberek. Tevékeny, mozgalmas időszak vár ránk, melyről időszakosan tájékoztatjuk a kedves olvasókat!

Tisztelettel: Pintér Anett

Meghívó Véradásra!
2020. március 3-án(kedd)
a Balatonszabadi Művelődési Házban
15.00 -18.00 között.
Országos Véréllátó - Magyar
Vöröskereszt



A Művelődési Ház elmúlt évéből

A Művelődési Ház életében a 2019-es év eseménydúsán telt. A teljesség igénye nélkül pár rendezvényünket kiemelve elevenítjük fel az elmúlt évet: Karinty kabaréval kezdtünk az Esztrád Színház előadásában – Hogyan kell bánni a férfakkal. A Nők Lajpa írónője, V. Kulcsár Ildikó látogatott el hozzánk. A Battyú Színház és a Léghajó Színház az óvodás gyermekeket

Folytatás a 6.oldalon

Folytatás a 5.oldalról

szórakoztatta el darabjaival, a Kabóca Bábszínház pedig az iskolásokat. Huzella Péter koncertezett márciusban, Bánhidi Krisztián júniusban. ÖKO napot tartottunk a felsősökkel, helyt adtunk az alsós szépolvasó versenynek és a felsősök versmondó előválogatójának. Urbán Péter író önálló estet tartott nálunk, Csányi Sándor elmondta – Hogyan értsük félre a nőket. Több alkalommal táncház foglalkozás volt a gyermekeknek. A gyermeknap, a gólyatábla avató, a falunap, az idősek napja nagy rendezvényeink közé tartozik. Nemzeti ünnepeinket minden alkalommal megünnepeltük. Vendégül láttuk a testvértelepülésünkről érkező vendégeket, az Európai Mobilitási Hét keretén belül mászófalat és gokart járműveket béreltünk. Telegdi Ágnes író-természetfotós nagy sikerű interaktív előadást tartott, a L'art pour L'art trió humoros előadását láthattuk. Közösen készültünk a gyermekekkel a Mikulásra, az adventekre és a karácsonyra. Helyt adtunk a B a b a - m a m a k l u b b n a k , kórustalálkozóknak, sport foglalkozásoknak, néptánc foglalkozásoknak, a település intézményeinek saját programjaira, a civil szervezetek és önszerveződő csoportok foglalkozásainak, zárszámadó rendezvényeinek, báljainak. Heti rendszerességgel kézműves foglalkozásokat tartottunk, nyári táborokat szerveztünk. A programokban bővelkedtünk, de a látogatókban már kevésbé, ezért a rendezvényeink az önkormányzat támogatása nélkül nem minden esetben valósulhattak volna meg.

Rendkívüli helyzet állt elő, amikor az egyik óvodás csoportot be kellett fogadnunk a házba (óvoda felújítás miatt). A kezdetek nehezek voltak, de minden segítséget megkaptunk az önkormányzattól és a szülőktől. Gyorsan és zökkenő mentesen teltek napjaik, míg visszaköltözhetek a felújított új csoportszobába.

Az idei évben is próbálunk olyan programokat kínálni, hogy mindenki számára megfelelő legyen. Az aktuális információkat a havi műsorfüzetünk tartalmazza, mely a megújult honlapunkon is megtalálható:

www.balatonszabadimuvhaz.hu



FIGYELEM!

A háziorvosi rendelő vonalas telefonszáma technikai problémák miatt megszüntetésre került!

A háziorvosi rendelő új elérhetősége hétfőtől péntekig 8-16 óra között az alábbi telefonszámon lehetséges:

0630/9273019

Dr. Koch Béla háziorvos

Betlehemünk adventi utazásai:



Könyvtárunk könyvvállományát a lehetőségekhez mérten folyamatosan bővítettük, önkormányzati támogatásból és adományokból, melyeket nagyon szépen köszönünk. Az új könyvek megrendelésekor figyelembe vettük az olvasók igényeit, kívánságait. Reméljük, sikerült állományunkat az olvasók igényeinek megfelelően fejleszteni és még több olvasni vágyó embert becsalogatni.

Gyermek és ifjúsági könyveink, a sok-sok kötelező olvasmány illetve felnőtt szépirodalmi köteteink a legnépszerűbbek, legolvasottabbak. A művelődési ház honlapján megtalálhatók könyvtárunk aktualitásai, újdonságai. A beiratkozás idén is térítésmentes. Várjuk a régi és új olvasóinkat változatlan nyitvatartási időben!



Bemutakozik Balatonszabadi új családsegítője

„Valamit mindenképpen lehet és kell tenni a rossz, a szenvedés ellen.

Valami meg fog változni, ha akarjuk. Ez az én mélységes hitem.”

P. Henri Boulad S.J.

Tisztelt Szabadiak!

Szeretettel köszöntöm Önöket Balatonszabadi új családsegítőjeként! Gábor Adrienn-nek hívnak, a férjével és két kisgyermekemmel Siófokon élünk. A helyi kisgyermekes családok közül sokan ismerhetnek, hiszen egy teljes évtizeden át foglalkoztam gyerekzenével Siófokon és környékén, illetve online. Most újra visszatérek a családokhoz, ám ezúttal nem a zenei nevelés, hanem a gyermekek és családok jóllétének elősegítése, megőrzése, működőképességének helyreállítása a célom és a feladatomban.

Noha több mint két évtizeden át tanultam különféle egyetemeken – mivel meggyőződésem, hogy az élethosszig tartó tanulás a megfelelő válasz a 21. századi kihívásokra –, a szociális szektorhoz eddig csak önkéntesként volt közöm. A hívás azonban egyre sürgetőbbé vált, és hiszem, hogy Isten most is a legjobb helyre irányított. Noha még csak pár napja dolgozom itt, máris látom és átérzem a problémákat, és minden erőmmel, tudásommal és a szorgalmammal, no meg a szociális munka eszközeivel igyekszem segíteni.

Szeretném, ha Önök is partnerei lennének a Család- és Gyermejjóléti Szolgálatnak e nemes küldetésben! Hasznos lenne, ha élnének a jelzés lehetőségével, tehát, ha pl. gyermekbántalmazásról vagy elhanyagolásról hallanak, vagy éppen krízishelyzetbe került felnőttől, idősebberről szereznek tudomást, értesítenének, és az is nagyszerű lenne, ha rendszeresen adományoznának a rászorulóknak javára – például jó minőségű használati tárgyakat, hordható ruhákat, pénzt és időt, kétkezi segítséget.

Szeretném kiépíteni Balatonszabadi

önkéntes segítői csoportját, mert tudom, hogy sok jólelkű ember él ezen a településen, és segíteni is sokan szeretnének-tudnának, legfeljebb még nem tudják, hogyan. Hamarosan kitalálom ezt a hogyan-t, és írok róla itt, és az ismert elektronikus felelőségeken. Nem az a cél, hogy megtöltsük az irodát dohos-poros ruhazsákokkal, hanem az, hogy mindig a megfelelő segítséget vigyük oda, ahova éppen szükséges.

Köszönöm, ha elfogadnak, befogadnak és segítenek az utamon! Tegyük együtt Balatonszabadi nehéz sorsú gyermekeiért, családjaiért, időseiért!

Gábor Adrienn
családsegítő

Gábor Adrienn
családsegítő

Telefon: +36 20 413 0002

E-mail:

gyermekjolet@balatonszabadi.hu

Ügyfélfogadás:

Hétfő : 8:30-12:30

Kedd: 8:30-12:30

Szerda: 8:30-12:30

Csütörtök: nincs

Péntek: 8:30-12:30

Előzetes telefonos egyeztetés
alapján eltérő időpontban is!
(+36 20 413 0002)





Iskolai életképek 2019-ből




HULLADÉKSZÁLLÍTÁS

2020.01.01 - 2020.

Balatonszabadi

JANUÁR	FEBRUÁR	MÁRCIUS	ÁPRILIS	MÁJUS	JÚNIUS	JULIUS
1. Sze	1. Szo	1. V	1. Sze	1. P	1. H Z	1. S
2. Cs K	2. V	2. H	2. Cs K	2. Szo	2. K S	2. Cs
3. P	3. H	3. K	3. P	3. V	3. Sze	3. P
4. Szo	4. K	4. Sze	4. Szo	4. H Z	4. Cs K	4. Cs
5. V	5. Sze	5. Cs K	5. V	5. K S	5. P Ü	5. V
6. H	6. Cs K	6. P	6. H Z	6. Sze	6. Szo	6. H
7. K	7. P	7. Szo	7. K S	7. Cs K	7. V	7. K
8. Sze 	8. Szo	8. V	8. Sze	8. P Ü	8. H	8. S
9. Cs K	9. V	9. H	9. Cs K Ü	9. Szo	9. K	9. Cs
10. P	10. H	10. K S	10. P	10. V	10. Sze	10. P
11. Szo	11. K S	11. Sze	11. Szo	11. H	11. Cs K	11. Cs
12. V	12. Sze	12. Cs K	12. V	12. K	12. P	12. V
13. H	13. Cs K	13. P Ü	13. H	13. Sze	13. Szo	13. H
14. K S	14. P Ü	14. Szo	14. K	14. Cs K	14. V	14. K
15. Sze	15. Szo	15. V	15. Sze	15. P	15. H	15. S
16. Cs K	16. V	16. H	16. Cs K	16. Szo	16. K S	16. Cs
17. P Ü	17. H	17. K	17. P	17. V	17. Sze	17. P
18. Szo	18. K	18. Sze	18. Szo	18. H	18. Cs K	18. Cs
19. V	19. Sze	19. Cs K	19. V	19. K	19. P	19. V
20. H	20. Cs K	20. P	20. H	20. Sze	20. Szo	20. H
21. K	21. P	21. Szo	21. K	21. Cs K	21. V	21. K
22. Sze 	22. Szo	22. V	22. Sze	22. P	22. H	22. S
23. Cs K	23. V	23. H	23. Cs K	23. Szo	23. K	23. Cs
24. P	24. H	24. K	24. P	24. V	24. Sze	24. P
25. Szo	25. K	25. Sze	25. Szo	25. H	25. Cs K	25. Cs
26. V	26. Sze	26. Cs K	26. V	26. K	26. P	26. V
27. H	27. Cs K	27. P	27. H	27. Sze	27. Szo	27. H
28. K	28. P	28. Szo	28. K	28. Cs K	28. V	28. K
29. Sze	29. Szo	29. V	29. Sze	29. P	29. H Z	29. S
30. Cs K		30. H	30. Cs K	30. Szo	30. K S	30. Cs
31. P		31. K		31. V		31. P

JELMAGYARAZAT

K	vegyes kommunális hulladék szállítási nap
S	szelektív csomagolási papír és műanyag hulladék szállítási nap
Ü	szelektív csomagolási üveg hulladék szállítási nap
	fenyőfa szállítási nap

A hulladékkezelési matricát a gyűjtődény jól látható részére szíveskedjenek felragasztani, és a hulladékot a szállítási napon reggel 7 óráig kell az ingatlan előtti közterületre kihelyezni,

ÁLLÍTÁSI NAPTÁR

2020.01.01 - 2020.12.31

Községi Szabadi Szó



JÚLIUS	AUGUSZTUS	SZEPTEMBER	OKTÓBER	NOVEMBER	DECEMBER
1. Sze	1. Szo	1. K	1. Cs K	1. V	1. K
2. Cs K	2. V	2. Sze	2. P	2. H	2. Sze
3. P Ü	3. H	3. Cs K	3. Szo	3. K	3. Cs K
4. Szo	4. K	4. P	4. V	4. Sze	4. P
5. V	5. Sze	5. Szo	5. H	5. Cs K	5. Szo
6. H	6. Cs K	6. V	6. K	6. P	6. V
7. K	7. P	7. H	7. Sze	7. Szo	7. H
8. Sze	8. Szo	8. K	8. Cs K	8. V	8. K
9. Cs K	9. V	9. Sze	9. P	9. H	9. Sze
10. P	10. H	10. Cs K	10. Szo	10. K	10. Cs K
11. Szo	11. K S	11. P	11. V	11. Sze	11. P
12. V	12. Sze	12. Szo	12. H	12. Cs K	12. Szo
13. H	13. Cs K	13. V	13. K	13. P	13. V
14. K S	14. P	14. H	14. Sze	14. Szo	14. H
15. Sze	15. Szo	15. K	15. Cs K	15. V	15. K S
16. Cs K	16. V	16. Sze	16. P	16. H Z	16. Sze
17. P	17. H	17. Cs K	17. Szo	17. K S	17. Cs K
18. Szo	18. K	18. P	18. V	18. Sze	18. P Ü
19. V	19. Sze	19. Szo	19. H Z	19. Cs K	19. Szo
20. H	20. Cs K	20. V	20. K S	20. P Ü	20. V
21. K	21. P	21. H Z	21. Sze	21. Szo	21. H
22. Sze	22. Szo	22. K S	22. Cs K	22. V	22. K
23. Cs K	23. V	23. Sze	23. P	23. H	23. Sze
24. P	24. H Z	24. Cs K	24. Szo	24. K	24. Cs K
25. Szo	25. K S	25. P Ü	25. V	25. Sze	25. P
26. V	26. Sze	26. Szo	26. H Ü	26. Cs K	26. Szo
27. H Z	27. Cs K	27. V	27. K	27. P	27. V
28. K S	28. P Ü	28. H	28. Sze	28. Szo	28. H
29. Sze	29. Szo	29. K	29. Cs K	29. V	29. K
30. Cs K	30. V	30. Sze	30. P	30. H	30. Sze
31. P Ü	31. H		31. Szo		31. Cs K

Magasztani, és az előző évi matricákat kérjük az edényről eltávolítani!

Kihelyezni, a későn kihelyezett gyűjtőedény ürítését a közszolgáltató nem köteles pótolni.

Iskolai életképek 2019-ből



A Cukorbeteg Egyesület életéből

December 7-én az egyesület elnöke részt vett Budapesten az Országos Szövetség közgyűlésén. A Szövetség elnöke ismertette a 2020-as terveket. Ez segítség számunkra, bekapcsolódhatunk az országos eseményekbe.

December 11-én rendeztük egyesületünkben az utolsó összejövetelünket. Ez minden évben ajándékozással és vendéglátással jár.

December a várakozás hónapja. Az adventi időszakban minden vasárnap műsorral és vendéglátással várják a falu civil szervezetei az érdeklődőket. December 22-én, az utolsó vasárnap a Thália Művészetbarát Egyesület, a Zumbások és a Cukorbeteg Egyesület volt a vendéglátó. Sajnos nagyon rossz idő volt, szakadt az eső. A programok a kultúrházban kerültek megrendezésre. Megtelt a nagyterem. A vendéglátás is bent volt. Az innivalót a fedett teraszon lehetett elfogyasztani. Jó hangulatban telt az este. Azért annyian nem jöttek el, mint a korábbi vasárnapokon. Sok zsíros kenyér megmaradt. Polgárőreinket

megkértük, hogy vigyék be Siófokra a hajléktalan szállóra. Ez meg is történt, jó érzés volt segíteni.

Elkezdődött az új év. Folytatjuk tovább a munkát.

Mészárosné Horváth Rózsa,
az egyesület elnöke



Adventet ünnepeltünk Balatonszabadiban

Novemberben megjött a tél. Hó nélkül, kis hidegekkel.

Ismét együtt készültünk a Karácsony megünneplésére. Szinte valamennyi egyesület -sokéves hagyományt követve- óvodásokkal, iskolásokkal, anyukákkal, apukákkal, nagyszülőkkel, lakótársainkkal karöltve tettük szebbé az ünnepi előkészületeket.

Az első gyertyagyűjtésre december 1-jén került sor. A nagyszerű műsort a község óvodásai adták. Igazán kitűnő indítása volt az ünnepi időszaknak. A vendéglátók a Balatonszabadi Önkormányzat, a Korszerű Óvodáért Balatonszabadiban Alapítvány voltak. Az óvodai szülői közösség jótékonyági vásárral tette színesebbé a rendezvényt, segítve egyúttal a község kicsinyeit.

A második gyertyát a Balatonszabadi Kincskereső Oktatási Alapítvány, a Balatonszabadi Kincskereső Általános Iskola és az Együtt Balatonszabadiért Egyesület által rendezett ünnepségen, december 8-án gyűjtöttük meg. Az iskola tanulói bensőséges műsorral emlékeztettek bennünket a közelgő Karácsony szépségeire. Ezúttal az iskolai szülői közösség tartott jótékonyági vásárt.

December 15-én a Balatonszabadi Népdalkör és a Balatonszabadi Sport Egyesület vendégei voltunk. Gyönyörű ünnepi dalcsokrot nyújtottak át mindenki örömére. Természetesen nem maradt el a vendéglátás sem. Ezen estén is koccinthatunk finom teával és forralt borral.

Az utolsó gyertya gyűjtésére viharos körülmények között került sor, az időjárás ezen alkalommal nem fogadta kegyeibe az ünneplő közösséget. A szervezők nem estek kétségbe, A Thália Művészetbarát Egyesület, a Zumba Csoport és a Magyar Cukorbeteg Balatonszabadi Egyesülete remekül sikerült estét adott a színházteremben. A műsor első felében szívet-melengető irodalmi válogatást láthattunk-hallhattunk, majd a Zumbások fergeteges műsorát élvezhettük. Hiába volt rossz az idő, a negyedik gyertya gyűjtés

ugyanolyan jól sikerült, mint az előzőek.

Kevés olyan esemény van térségünkben, ami annyi embert mozgat meg, mint az adventi ünnepek sorozat. Összehoz bennünket, reménységgel, szeretettel tölti be szívünket. Ezer köszönet mindenkinek!

Molnár Árpád



In memoriam Borsi Istvánné - Gyöngyi (1955-2020)

„Találkozás és búcsúzás, az élet ennyi csak,
Valaki jön, valaki megy, s az emlék
megmarad....”

Megtört szívvel, de a sors akaratát
elfogadva búcsúztunk váratlanul elhunyt
dalos társunktól, Borsi Istvánné- Vinkler
Gyöngyitől szereteteivel, családjával,
ismerőseivel, barátaival, dalostársaival
2020.január 14-én.

Gyöngyi a 80-as évek végén költözött
családjával Balatonszabadiba, majd
hamarosan csatlakozott a Népdalkör
tagjaihoz. Erős, mély hangja épp oly
meghatározó volt, mint Ő maga. 2003-ban,
amikor a Népdalkör egyesületté
szerveződött, vezetőségi tag lett. Művészeti
felelős, az utazások, fellépések egyik fő
szervezője 2014 októberéig, amikor azt
mondta, jöjjenek a fiatalok. Majd mi
segítünk...- és tette is ezt napjainkig, ami
váratlan távozásával megszakadt.
Megszakadt egy nagy űrt hagyva maga után.
Mennyi munka, szeretet és erő volt benne.
Amikor tanakodtunk, csak feltette a
kérdését, de már válaszolt is, terelve
gondolatainkat. Alig volt próba, fellépés,
melyet elmulasztott volna. Most üres egy
szék.... Nem dalol már velünk, az égiek
kórusában sokan vannak már, most
Gyöngyi is közéjük állt. Nélküle megint
csendesebb lesz a Népdalkör, újabb hang fog
hiányozni. Mint ahogy hiányozni fognak
őszinte szavai. Vigyázz ránk fentről és mi
„Nem felejtünk jó barátunk, hű emléked
mindig él,”

Búcsúzól a Balatonszabadi
Népdalkör jelenlegi és volt tagjai.



Ősszel - télen is Thália szekerén...

Ahogy a kedves olvasókat már a
Szabadi Szó hasábjain tájékoztattuk a
nálunk uborkaszezonnak nem nevezhető
nyári táborról, vendégfogadásról, most a
2019-es művészeti idény őszi, téli
eseményeiről olvashatnak.

Szeptemberben részt vettünk a
Baloghfalunapon, egy alkalomhoz
illő vásári komédiánkkal: A lónak vélt
menyasszony című darabbal. Ahogyan a
kezdetektől, 1985-től minden évben, úgy
ebben az évben is egy irodalmi
összeállítással tisztelegtünk az aradi
vértanúk emléke előtt a Kossuth Művelődési
Körben október 6-án. Ezt követően tettünk
eleget torontálvásárhelyi barátaink
meghívásának október 18-tól 20-ig. Immár
hetedik alkalommal próbáltuk méltóképpen
képviselni a magyar kultúra értékeit, tovább
mélyíteni településeink Balatonszabadi és
Torontálvásárhely kapcsolatát, az általunk
felvállalt értékek mentén a színház
eszköztárával. A késő estékbe nyúló próbák
eredményre vezettek, a mesejátékot és a
kabaré-estet teltház és vastaps jutalmazta.

November 10-én a Siójutói Önkormányzat
meghívásának eleget téve az idősek napján
egy vidám bohózzal próbáltunk mosolyt
csalni a szépkorúak arcára. Az adventi,
karácsonyi ünnepkör közeledtével, ahogy
peregtek a napok, úgy sűrűsödtek a
feladatok, meghívások. A november már a
feszes, olykor egymásba érő különböző
próbaanyagok, időpontegyeztetések,
díszlet - és jelmezkészítés, s a szervezés
jegyében telt. December eleje már a Mikulás-
rendezvényeinkről szólt. Sokéves
e g y ü t t m ű k ö d é s ű n k , b a r á t i
kapcsolatrendszerünk révén próbáltunk
eleget tenni a különböző intézmények:
óvodák, iskolák, önkormányzatok és
szállodák meghívásának. Szerepeltünk
Ádándon, Siójuton, Lajoskomáromban és
több siófoki helyszínen is egyaránt.

Szívesen mondtunk igent arra a
felkérésre is, hogy vegyünk részt egyik
gyermekelőadásunkkal a Siófoki Máltai

Folytatás a 16.oldalon

Folytatás a 15.oldalról

Szeretetszolgálat fogyatékkal élő gyermekei számára megrendezésre kerülő rendezvényen. Időközben a hosszú évek óta (9. éve) egyesületünk által megszervezett jótékonyági adománygyűjtésünkről sem feledkeztünk el. Településünk lakóinak köszönhetően a december 15-i és 22-i adománygyűjtésünk révén számtalan zsák felnőtt és gyermekruhát, játékot gyűjtöttünk és juttattunk el a nélkülöző célcsoportok számára.

December 20-án rendeztük a karácsonyi ünnepkör számunkra legfontosabb eseményét, a hagyományos, községi Balatonszabadi Karácsonyestünket, immáron 35. alkalommal! Társulatunk erre az alkalomra Exupéry: A kis herceg című meséjét dolgozta színpadra a teltházás, lélekemelő rendezvényen, ahol a Balatonszabadi Népdalkör Egyesület is közreműködött. December 22-én a 4. adventi gyertyagyűjtáson vettünk részt, majd december 23-án a hagyományos kórházi szeretetszolgálatunk következett. A gyermek -és krónikus osztály betegeit látogattuk meg ajándékainkkal. Decemberi fellépéseink sorát december 24-én az egyik síófoki hotel felkérésére egy versszínházi összeállítással zártuk.

Tagadhatatlanul kissé fáradtan, de lélekben és sikerekben megerősödve zártuk a 2019-es évet. S a folytatás? Erről a közeljövőben beszámolunk a kedves olvasóknak az egyesületi közgyűlésünket követően. Továbbra is számítunk a településünkön lakók megtisztelő figyelmére. Egyesületünk és társulatunk céljairól, terveiről és aktuális programjairól az érdeklődők, a velünk közelebbi kapcsolatot is keresők a következő helyeken informálódhatnak:

facebook.com/Thália Művészetbarát Egyesület
facebook.com/ Kreatív Színpad
Számítunk érdeklődésükre és Önök is számíthatnak a munkánkra.

A kultúra ápolása mindenképp, 1985 óta!

Tisztelettel:
a Thália Művészetbarát Egyesület
vezetősége



Folytatás a 17.oldalon

Folytatás a 16.oldalról



50 éves osztálytalálkozó



2019. szeptember 14-én du. 3 órakor 50 éves találkozóra gyűltünk össze a Balatonszabadi Kincskereső Általános Iskola aulájában.

A helyi általános iskola 8.b osztályában fejeztük be az általános iskolát 1969 júniusában, és indultunk sokféle továbbtanulni. (Valószínűleg jó tanítóinknak, tanárainknak köszönhetően négyen választottuk élethivatásként a pedagógus pályát.)

Osztályfőnökünk a felső tagozatban Nagy Károlyné Káró Judit volt, akit nagyon szerettünk, sajnos tragikusan korán elvesztettük.

14-en vettünk részt volt diákok az összejeövetelen két tisztelt helybeli pedagógusunkkal, Szolga Sándorné Margitka 4. osztályos tanítónkkal és Hozleiter Imre tanár úrral. Imre László tanár úr levelet írt nekünk Kaposvárról, köszönjük szépen.

Jó volt találkozni, beszélgetni. Lélekmelengető délutánt töltöttünk el együtt. Szép nap volt.

Mindannyian nyugdíjasok vagyunk. Két osztálytársunk él külföldön, nagy örömünkre egyikük haza tudott jönni. 5 osztálytársunk, tanítóink, tanáraink már csak „odafentről” lehettek velünk. Megemlékeztünk róluk is.

Jó lenne, ha legközelebb is ugyanennyien, illetve a 3 most hiányzóval is együtt lehetnénk!

Az 1969-ben végzett 8.b osztályosok nevében:

Varga Lászlóné
Mayer Magdolna



Balatonszabadi Sport Egyesület hírei

Egy magasabb osztályú teremturnával kezdtük meg a téli alapozást, ahol két csapattal is képviseltük a Balatonszabadi Sport Egyesületet. "B" csapatunk egy elég erős csoportkörig jutott, míg az "A" csapat veretlenül csoportelsőként jutott tovább az egyenes kieséses szakaszba, ahol Enyinget és a Karádót kiejtve Kiliti csapatával egy döntetlen után büntetőkkel ért el II. helyezést. Úgy gondolom az ünnepek után mindig nehéz elindulni, illetve a hosszabb szünet után összeszedni játékosainkat, épp ezért örömmel tapasztaltam, hogy az őszi lelkesedés nem hagyott alább és 19 fővel meg tudtunk jelenni Siófokon.

A felkészülést a nagyberényi tornateremben van lehetőségünk folytatni heti két alkalommal, ahol az ifistáinkkal

kiegészülve 20-25 fős létszámmal veszünk részt a távolság ellenére.

Lelkesen várjuk a tavaszi szezon kezdetét (március 28-án hazai pályán Buzsák ellen), ahol mindkét korosztályunkkal (ifjúsági és felnőtt) rajtot vehetünk a dobogó és a Bajnoki cím felé.

Hajrá Szabadi!

Jónás Péter



FELHÍVÁSOK

Szálláshely-szolgáltatók részére

Az alábbiakban szeretnénk a szálláshely szolgáltatók segítségére lenni a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ bevezetéséről meghozott kormányrendelet és az azóta megjelent hírek értelmezésében. Mi a legfőbb változás az egyéb szálláshelyek számára?

Minden Magyarországon üzemelő szálláshelynek kötelező adatot szolgáltatnia a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központnak (NTAK-nak). A legfőbb különbség talán az lesz, hogy az NTAK bevezetésétől kezdve az adatokat digitálisan kell majd beküldeni az adatközpontnak (a jelenlegi törvények szerint nem lesz lehetőség papír alapú adatszolgáltatásra). Mikor kell az adatokat az NTAK rendszerbe beküldeni?

2020 január 1-től minden egyéb szálláshely szolgáltatónak, kempingeknek, közösségi szálláshelyeknek.

Hogyan lehet az adatközponttal kapcsolódni?

Az NTAK rendszerbe csak online-kapcsolaton keresztül, digitálisan lehet adatot beküldeni, a rendszerben történő online regisztráció után.

Mennyibe fog ez nekem kerülni?

Ingyenes

Milyen következményei lehetnek, ha nem csatlakozunk, vagy nem küldünk adatokat rendszeresen?

Az eddigi hírek alapján azok a szálláshelyszolgáltatók, akik nem csatlakoznak az NTAK rendszerhez, vagy nem küldenek rendszeresen adatokat, fokozott hatósági ellenőrzésekre számíthatnak a NAV és a

helyi önkormányzat részéről, aminek a végső szankciója akár a szálláshely bezárása is lehet.

Mi a célja az NTAK bevezetésének?

A Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ bevezetésének célja az, hogy a helyi önkormányzatok azonnali adatokhoz jussanak a turizmussal kapcsolatosan, így hatékonyabb marketingkommunikációt tudjanak végezni, pontosabb és megbízhatóbb adatok alapján tudjanak fejleszteni és tervezni. A másik kiemelt cél a fekete és szürke gazdaság visszaszorítása.

Az ingatlanok tisztántartása és a környezet védelme

- Az ingatlan tulajdonosának (kezelőjének, használójának) kell gondoskodnia az ingatlan előtti járdaszakasz (járda hiányában 1 m széles területsáv, illetve, ha a járda mellett zöldsáv is van, az úttestig terjedő teljes terület), valamint a járdaszakasz melletti nyílt árok és ennek műtárgyai tisztántartásáról, a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok eltávolításáról.
- A község területén lévő ingatlanok tisztántartásáról az ingatlanok tényleges használói kötelesek gondoskodni. Kötelességük az ingatlanok művelése, tisztántartása, az allergén növények irtása, a parlagfű virágzásának megakadályozása, a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok és más hulladékok eltávolítása.
- Az ingatlan utcáról is látható részén tilos a településképet zavaró építmény, tárgy, anyag (pl.: háztartási hulladék, kiselejtezett gép, bontott gépjármű, építőanyag törmelék, stb.) elhelyezése.

J.J.